

HASIČI - OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2016

Den se se dnem sešel a je tu opět nový rok s číslovkou 2017, který nám jistě přinese mnoho zajímavých tuzemských i zahraničních událostí jako např. volby do Poslanecké sněmovny, předsednictví ČR v Radě Evropy a z „hasičiny“ např. konání VII. celorepublikového srazu hasičstva s výstavou historické hasičské techniky v Litoměřicích, kterého se zcela jistě zúčastníme. Pojdme se však ohlédnout za uplynulým rokem 2016.

V minulém roce jsme se opět snažili povzbudit místní obyvatele pořádáním několika tradičních i nových kulturních akcí. Na konci ledna to byl masopustní průvod masek obcí následovaný únorovým v pořadí již 21. tradičním hasičským plesem s hojnou účastí. V březnu jsme se rozhodli zejména pro starší občany z naší obce i okolí uspořádat vystoupení hudební skupiny Duo Jamaha. Na počátku dubna jsme se poté podíleli na organizačním zajištění cyklistického závodu Velká Bíteš-Brno-Velká Bíteš. Za uplynulý rok jsme se také dvakrát společně s ostatními návštěvníky přenesli několik desítek let do historie, když se zástupci našeho sboru v dobových uniformách s koněspřežnou stříkačkou zúčastnili v květnu oslav výročí založení sboru v Čikově a na konci školních prázdnin tradičního setkání koněspřežných stříkaček v Radňovsi. K vidění byla celá řada zrenovovaných funkčních strojů různých výrobců, které však spojuje vysoká historická a sběratelská hodnota. Zbytek roku se pak nesl ve znamení provádění údržby zbrojnice, techniky a samozřejmě plánování a organizace akcí na letošní rok.

Pro zásahovou jednotku sboru byl uplynulý rok co do počtu zásahů průměrný. Celkově se jednalo o 16 událostí – 8 různých požárů (požáry nízké budovy, lesního porostu,...), 3 technické pomoci (čištění komunikací a kanalizace), 3 preventivní činnosti (zajištění dopravy, dozor při pálení čarodějnic a odpalování ohňostroje) a 2 námětové (prověřovací) cvičení v MŠ Osová Bítýška a SSHR Divišovka. Zároveň dochází k postupnému navýšení počtu a omlazování členů jednotky a s tím spojenému zintenzivnění pravidelné odborné přípravy.

Na závěr našeho ohlédnutí dovolte, abychom Vám i sobě do nového roku 2017 popřáli hodně štěstí, zdraví, osobních i pracovních úspěchů a především, abychom naši techniku museli co možná nejméně použít při ostrých výjezdech na skutečné události.

SDH Osová Bítýška